報道提供資料

令和3年8月12日



貝塚市

都市政策部 広報交流課 広報広聴担当:岸本・中川 TEL:072-433-7231 FAX:072-433-7233

東京 2020 パラリンピック聖火採火式 ~「かいづかの火」を届けよう~ について

市では、大阪府でのパラリンピック聖火フェスティバル開催をうけ、下記のとおり採火式を開催します。開催に当たっては、参加者は事前申込みをしたかたと関係者のみと人数制限をしたうえ、十分感染症対策を行います。

記

日時 8月15日(日)午前11時~11時45分

場所 市立善兵衛ランド

取材等よろしくお願いします。

内容 ・貝塚市在住のパラリンピアン 生長奈緒美さんの挨拶 北京、ロンドン、リオデジャネイロのパラリンピックに、3大会連続で 水泳競技に出場されたパラリンピアンです。

「かいづかの火」の採火

参加者(小学生と障害者14名)が鏡で太陽光を点火棒に集め、善兵衛ランドの望遠鏡からの光とともに火を起こします。

(曇天・雨天の場合は、1 階集会室で採火リハーサルの様子を映像で見た後、リハーサルの種火からランタンへ火を移して採火とします。)

市出席者 貝塚市ホストタウン事業推進本部委員

(市長、両副市長、教育長、他4名)

問合せ先 政策推進課

Tel 072-433-7241

担当:河野